

**Številka: 8451-0001/2018**

**Datum: 3. 4. 2018**

**OBČINSKI SVET**  
**OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM**

**ZADEVA: PREDLOG DIIP ZA NABAVO NOVEGA GASILSKEGA VOZILA S CISTERNO**

**STOPNJA POSTOPKA:** Predlog za obravnavo na seji občinskega sveta.

**PRAVNE PODLAGE:** Zakon o varstvu pred požarom (Ur.list RS št. 3/2007), Zakon o gasilstvu (Ur.list RS št. 113/2005), Uredba o organiziranju in usposabljanju sil za zaščito, reševanje in pomoč (Ur.list RS št. 92/2007...27/2016), Odlok o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami Občine Ravne na Koroškem (Ur.list RS št.18/2009), Statut Občine Ravne na Koroškem (Ur.list št. 39/99 in naslednji).

**NAMEN:** Nabava novega gasilskega vozila s cisterno.

**PREDLAGATELJ:** Župan dr. Tomaž Rožen

**POROČEVALCA:** Župan dr. Tomaž Rožen  
Franc Juteršek, direktor Koroškega gasilskega zavoda

**UTEMELJITEV:**

**a) Ocena stanja:**

Koroški gasilski zavod Ravne na Koroškem je poklicna gasilska enota V. kategorije, ki na območju Občine Ravne na Koroškem opravlja preventivne in operativne naloge varstva pred požarom, naloge zaščite in reševanja ljudi, živali in premoženja ob požarih in drugih naravnih nesrečah. Koroški gasilski zavod je tudi enota širšega pomena (GEŠP) in opravlja na osnovi pogodbe z Uradom Republike Slovenije za zaščito in reševanje tudi naloge zaščite in reševanja ob nesrečah z nevarnimi snovmi, pri industrijskih nesrečah, naloge tehničnega reševanja ob nesrečah v cestnem prometu in ob nesrečah na stoječih in tekočih vodah. V okviru preventivne servisne dejavnosti zavod z razpoložljivimi kapacitetami izvaja tudi dejavnosti, povezane s požarno varnostjo, za katere je registriran in tako na trgu ustvarja večinski del prihodkov.

**b) Razlogi za sprejem:**

Občinsko poveljstvo je na sestanku, dne 5. 2. 2018 soglasno potrdilo plan nabave vozil za vse tri enote v Občini Ravne na Koroškem. V letu 2019 se izvede nabava novega vozila GVC 16/25 (gasilsko vozilo s cisterno, ki ima posadko 1+5 in cisterno z 2500l vode). Kot je bilo dogovorjeno, dobi to novo vozilo v uporabo Koroški gasilski zavod Ravne, vozilo, ki ga ima Koroški gasilski zavod Ravne sedaj v lasti, GVC 24/35, letnik 2008, pa se s vso pripadajočo opremo preda PGD Ravne na Koroškem.

**c) Cilji, načela in predlogi rešitev:**

Splošni cilj investicije je izboljšati pogoje za izvajanje ukrepov požarne varnosti, zaščite in reševanja ter tako prispevati k večji varnosti prebivalcev in premoženja na območju delovanja Koroškega gasilskega zavoda in drugih služb, ki delujejo na področju zaščite in reševanja.

Neposreden cilj investicije je zagotovitev nujno potrebnega gasilskega večjega tehničnega vozila s pripadajočo opremo za zagotavljanje požarne varnosti, zaščite in reševanja ki je prvenstveno namenjeno reševanju ljudi, objektov, okolice ...

Novo vozilo za gašenje in reševanje s pripadajočo opremo bo zagotavljalo:

- večjo zanesljivost delovanja,
- večjo učinkovitost delovanja.

**Javni interes:**

Učinkovito varstvo pred požari je v splošnem javnem interesu.

**Načela**, ki smo jih upoštevali pri pripravi predloga:

- zakonitost,
- zagotavljanje varstva pred požari,
- gospodarno ravnanje s sredstvi.

**Predlogi rešitev:**

Z predlagano investicijo bi zagotovili reševanje in izvajanje ukrepov požarne varnosti v Občini Ravne na Koroškem na nivoju, kot zahteva stroka in kot pričakuje javnost v občini. Z nabavo vozila GVC 16/25 in z prerazporeditvijo vozila GVC 24/35 bi dve enoti v občini dvignili operativno pripravljenost in zaradi tehnične in tehnološke prednosti novejših vozil tudi operativno učinkovitost.

**d) Primerljive rešitve v drugih sredinah**

V skladu z zakonskimi določili in potrebami pri zagotavljanju učinkovitega varstva pred požari in drugimi nesrečami se gasilske enote po Sloveniji ustrezno opremljajo za delovanje.

**OCENA FINANČNIH POSLEDIC:**

Investicija bo financirana s kreditom Koroškega gasilskega zavoda Ravne. Pokritje kredita zajemajo sredstva investitorja Koroški gasilski zavod Ravne na Koroškem in sofinancerska sredstva Občine Ravne na Koroškem, Prostovoljnega gasilskega društva Kotlje in Prostovoljnega gasilskega društva Ravne.

*Vrednost investicije po stalnih cenah v EUR, marec 2018, z upoštevanjem DDV*

<b>Tabela: Viri financiranja - stalne cene z DDV</b>	<b>v %</b>	<b>Skupaj v EUR</b>
Koroški gasilski zavod Ravne - investitor	27,78	100.000,00
Občina Ravne na Koroškem - sofinancer	55,56	200.000,00
Prostovoljno gasilsko društvo Kotlje - sofinancer	8,33	30.000,00
Prostovoljno gasilsko društvo Ravne - sofinancer	8,33	30.000,00
%		100
<b>SKUPAJ</b>	<b>100,0</b>	<b>360.000,00</b>

**PRISTOJNI DELOVNI TELESI OS:** Odbor za komunalno in stanovanjsko gospodarstvo,  
Odbor za proračun in finance

**Predlogi sklepov za seje delovnih teles:**

**Odbor za komunalno in stanovanjsko gospodarstvo** se je seznanil z Dokumentom identifikacije investicijskega projekta Nabava novega gasilskega vozila s cisterno in predlaga občinskemu svetu, da ga potrdi.

**Odbor za proračun in finance** se je seznanil z Dokumentom identifikacije investicijskega projekta Nabava novega gasilskega vozila s cisterno in predlaga občinskemu svetu, da ga potrdi.

**PREDLOG SKLEPA ZA OBČINSKI SVET:**

**Občinski svet občine Ravne na Koroškem se je seznanil z Dokumentom identifikacije investicijskega projekta Nabava novega gasilskega vozila s cisterno in ga potrjuje. Investicija se uvrsti v Načrt razvojnih programov Občine Ravne na Koroškem.**

Pripravila:  
mag. Sabina Hrašan  
višja svetovalka I

**Župan**  
**Občine Ravne na Koroškem**  
**dr. Tomaž Rožen**

Pregledala:  
Anita Potočnik Slivnik  
direktorica občinske uprave

**PRILOGI:**

- *Predlog DIIP Nabava novega gasilskega vozila s cisterno*
- *NRP Obrazec 3*